

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 30/07/2024 | Edição: 145 | Seção: 3 | Página: 92

Órgão: Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos/Fundação Escola Nacional de Administração Pública/Diretoria de Gestão Interna/Coordenação de Recursos Humanos

AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 118/2024

No Edital nº 118, de 24 de julho de 2024, publicado na página 88 da Seção 3 da Edição nº 143 do Diário Oficial da União, publicado em 26 de julho de 2024, onde se lê: "de 28/05/2024 até às 23h59 do dia 10/06/2024"; leia-se: "de 26/07/2024 até às 23h59 do dia 05/08/2024".

JOÃO VITOR FARIA DOMINGUES

Diretor Nacional do Projeto de Cooperação Técnica Internacional PNUD/BRA
20/017 - Enap

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

